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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus inklusive

sämtlicher Park- und Mautgebühren

- 3x ÜF in einem 3-4***/* Hotel in Swindon (1 Nacht

auf der Hinreise, 2 Nächte auf der Rückreise)

- 4x ÜF im 3*** Hotel Pentire am Fistral Beach in

Newquay (Sie wohnen IN Cornwall!)

- 7x Abendessen

- Fährüberfahrten Frankreich – England - Frankreich

mit DFDS Seaways bzw. P&O Ferries

- Eintrittsgelder im Wert von ca. 200,- Euro (Windsor

Castle, Lanhydrock House and Gardens, St. Michael´s

Mount (House & Gardens), Lost Gardens of Heligan

und Eden Project)

- Kleine Stadtführung in Bath

- Durchgehende qualifizierte Reiseleitung durch

unser fachkundiges Personal während der gesamten

Reise

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Für die Einreise nach Großbritannien muss Ihr

REISEPASS noch 3 Monate gültig sein! Zudem

benötigen Sie die ETA (Electronic Travel Visa)!

- Ggf. anfallende Kurtaxe ist vor Ort zu bezahlen!

MIN. 16 Gäste, MAX. 26 Gäste

DIESE REISE IST AUCH ALS GEFÜHRTE

RADREISE BUCHBAR!

Es gelten unsere AGB Reisen mit folgenden

angepassten Stornosätzen:

Bis 26.02.2026: 20% des Reisepreises

Ab 27.02.2026: 50% des Reisepreises

Ab 31.03.2026: 85% des Reisepreises

Ab 10.04.2026: 95% des Reisepreises

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

PKW-Parkplatz in Velbert (pro PKW!) 25 €

Termine & Preise:

03.05.2026 - 10.05.2026 - 3*** Hotel Pentire in Newquay und

3-4***/* Hotel in Swindon

Doppelzimmer (pro Person) 2295 €

Einzelzimmer 2640 €

Rundreise Cornwall - Gärten & Küstenorte - 8 Tage

Diese Rundreise Cornwall bringt Sie zur besten Reisezeit in die traumhaften Gärten und in

die malerischen Küstenorte Cornwalls! Der warme Golfstrom sorgt für eine wahre

Blütenpracht! Sie besuchen die Gärten von Lanhydrock, des St. Michael´s Mounts, die Lost

Gardens of Heligan und das spektakuläre Eden Project! Zudem erleben Sie herrliche

Landschaften an Land´s End, in Tintagel und auf der Lizard Halbinsel sowie im

Dartmoor-Nationalpark (Devon)! Besuche in den Küstenorten St. Ives, Padstow und

Porthleven laden zum Erholen ein! Unser Standorthotel in Cornwall lädt am Fistral Beach

in Newquay zu abendlichen Strandspaziergängen ein! Eine herrliche Reise in das

Gartenparadies Cornwall!

1. Tag: Anreise nach England mit Besuch der königlichen Residenz Schloss Windsor

Frühmorgens starten wir im bequemen Fernreisebus zu unserer Rundreise Cornwall – Gärten & Küstenorte! Von

Frankreich aus erreichen wir per Fähre die berühmten weißen Klippen von Dover. Schnell erreichen wir kurz hinter

dem Großraum London den kleinen Ort Windsor. Hier besichtigen wir das mächtige Windsor Castle – einst der

geliebte Wohnsitz von Queen Elizabeth II. und das älteste bewohnte Schloss der Welt! Heute dient Windsor Castle

König Charles III. als eine seiner offiziellen Residenzen. Windsor Castle wurde bereits unter normannischer

Herrschaft errichtet und ständig erweitert. Wir besichtigen die legendären State Apartments sowie die im

Perpendicular Style errichtete St. George´s Chapel, in welcher die Queen und Queen Mum ihre letzte Ruhestätte

gefunden haben. Weiterreise zur Zwischenreise nach Swindon.

1x Ü/HP in einem 3-4***/* Hotel in Swindon..

2. Tag: Weiterreise nach Cornwall mit Besuch von Lanhydrock House & Gardens sowie Besuch des

Fischerortes Padstow

Wir reisen weiter und erreichen eines der bekanntesten Herrenhäuser Cornwalls – Lanhydrock! Das viktorianische

Herrenhaus aus grauem Granit und sein formaler Garten mit den markanten Säuleneiben dienten als Drehort für die

Verfilmungen der Romane von Rosamunde Pilcher. Im Herrenhaus fasziniert eine gut erhaltene viktorianische

Küche und im Landschafts-garten erwarten uns Magnolien, Rhododendren, Hortensien, Fuchsien und weitere

Blühpflanzen! Nach dem Aufenthalt auf Lanhydrock besuchen wir das Fischerörtchen Padstow an der Mündung des

Flusses Camel. Auch hier wurden Pilcher-Romane verfilmt und der berühmte Koch Rick Stein unterhält in Padstow

eines der besten Fish and Chips Schnellrestaurants! Am Abend erreichen wir Newquay. Unser Hotel liegt in der Nähe

des Fistral Beach.

4x Ü/HP im 3*** Hotel Pentire in Newquay.

3. Tag: Besuch des St Michael´s Mount (House & Gardens) und Besuch von Land´s End

Unsere Rundreise Cornwall – Gärten & Küstenorte führt uns heute zum Wahrzeichen Cornwalls – dem St. Michael´s

Mount! Wir erreichen die Gezeiteninsel je nach Tide zu Fuß oder per Boot. Wir besichtigen das Schloss, in dem bis

heute die Familie St. Aubyn residiert. Auf der Insel befindet sich zudem ein herrlicher Garten, den wir ebenfalls
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besichtigen und die Ausblicke auf die Bucht genießen! Nach unserem Besuch auf dem St. Michael´s Mount fahren

wir zum berühmten Land´s End! Der bekannteste Küstenstreifen Cornwalls lädt zu einer Wanderung bis Sennen

Cove ein! Wer nicht die ganze Wanderung machen möchte, genießt an Land´s End die spektakuläre

Küstenland-schaft mit Blicken bis zu den Scilly Inseln!

4. Tag: Besuch der Lost Gardens of Heligan und Besuch von Eden Project sowie Fotostopp in Tintagel

Heute besuchen wir zwei der erstaunlichsten Gärten Cornwalls! Unser Tag beginnt in den Lost Gardens of Heligan,

der nach jahrzehnte-langem Dornröschenschlaf freigelegt wurde und zu den schönsten Landschaftsparks

Großbritanniens zählt! Die überwachsenen Erd-skulpturen The Mud Maid und The Giant´s Head begrüßen uns in

diesem Märchengarten, der seinesgleichen sucht! Nach unserem Besuch in den Lost Gardens of Heligan fahren wir

zu den futuristisch anmutenden Biomen von Eden Project! Der Gegensatz könnte größer nicht sein und dennoch

weiß auch Eden Project zu begeistern! Die alte Kaolinmine wurde von Tim Smit zu neuem Leben erweckt und in den

beiden Biomen des Regenwaldes und der Mittelmeerzone finden sich heute über 4.000 Pflanzen! Ein Paradies für

Gartenliebhaber und eine Welt für sich! Nach dem Besuch in Eden Project fahren wir nach Tintagel (Fotostopp), dem

Geburtsort von König Artus!

5. Tag: Besuch der Lizard Halbinsel mit Lizard Point und Porthleven sowie Besuch von St. Ives

Der heutige Tag unserer Rundreise Cornwall – Gärten & Küstenorte führt uns auf die Lizard Halbinsel. Am

südlichsten Punkt Englands, dem Lizard Point, bestaunen wir die Wellen des Ärmelkanals und mit Glück können wir

Robben, Seevögel und mitunter sogar Delfine sehen! Gegen Mittag besuchen wir den Fischerort Porthleven mit

seinem markanten Kirchturm. Und am Nachmittag lernen wir St. Ives besser kennen! Der wohl bekannteste Ort

Cornwalls zog dank seines speziellen Lichtes zahlreiche Künstler in seinen Bann! Die ehemalige Künstlerkolonie hat

sich zu einem schmucken Ort mit vier fantastischen Stränden, vielen Einkaufsmöglichkeiten und gemütlichen Bars

und Cafés gewandelt. Ein Kaffee am Strand bildet einen herrlichen Abschluss in Cornwall!

6. Tag: Fahrt in den Dartmoor Nationalpark

Heute verlassen wir leider Cornwall. In Devon besuchen wir den 954km² großen Dartmoor Nationalpark, dessen

mystische Weite als die letzte Wildnis Europas gilt! Die Landschaft ist einfach zum Verlieben! Dartmoor Ponys,

Schafe, Heidelandschaften, Tors sowie die berühmten Clapper Bridges säumen den Weg! In Two Bridges kehren wir

auf einen Kaffee ein. Eine kleine Wanderung in den Wistman´s Wood kann unternommen werden, bevor wir weiter

nach Tavistock fahren und spät am Abend schließlich Swindon wieder erreichen.

2x Ü/HP in einem 3-4***/* Hotel in Swindon.

7. Tag: Besuch von Bath, Castle Combe und den Cotswolds

Am Morgen besichtigen wir die schmucke Stadt Bath, in deren natürlichen Thermalquellen sich bereits die Römer

erholten. Bath entwickelte sich zu einem Kurort und die beeindruckendsten Gebäude entstanden in der

georgianischen Epoche. Sie prägen bis heute das harmonische Bild der Stadt. Über das Bilderbuchdorf Castle Combe

erreichen wir die malerische Landschaft der Cotswolds!

8. Tag: Rückreise
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Unsere Rundreise Cornwall geht nun leider zu Ende und wir reisen per Bus und Fähre zurück nach Hause. Rückkunft

in den Abendstunden. 

3*** Hotel Pentire in Newquay und 3-4***/* Hotel in Swindon
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